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Dans un repére orthonormé, P (1, 2) et Q-1 3) :
)
1. Placer P et Q.
—
Tracer PQ . .
Calculer les coordonnées de PQ
Vérifier ces coordonnées par le calcul.
Placer le point R tel que R (-2 4)
Quelles sont les coordonnées de S tel que PAQRS estun
parallélogram

oo s wN
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Dans un repére orthonormé, A(4: 3) et B(- 4-- 4)
1. Calculer la distance AB
2. Soit C(x ;Q ). Déterminer la coordonnée x telle que AC = 2.

- || A8 = t\I;"-ry' " d AEG;})
AG(*&'*A/ jc yn) ( —‘1)
TN e fu e ae 1o = .

o

- lac =,\] (xe - 20)"+ (ye ’9‘):

zl\l("e -4)1.4- (2-—3)"%
=(rsz‘-4)z+ 4 ‘):2‘

A (xe-A)4 A =
EWNxe - 4) Ll
= ke - 4 =4
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Eoreico e l ints aliang
Soit la figure suivante. I A . =
1. Construire le vecteuri d'origine C telque & = CN = — AC

—

- - — 9
2. Construire les points P et Q tels que Af = —/%- AB & AQ- = i

— 3 —
3. Démontrer que AN = 5 AcC

4. En déduire que A,C ok N sont alignés.

AN <k AC ok solivanin dsue A CokN ank
wlgnis.
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g e &
l 3("3;‘1),C('3;’4)

Dans un repére orthonormé, on donne : A ( A ) 2) )
& 2(55-9)

Démontrer que les droites(Ae.‘)et QCD! sont paralléles.
i -
Ag 7(@—1(4) yg -yn)‘: Ae ...L\ / 2 )

‘8’(""*‘739‘%): ?_5(%) "‘4-).
Mavbrsia, o 48 ot €D sont  lntaur,,

-4x -4 - 8x2 = O,

I;' ""’" ‘2:7':0.




